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Ma délben meghalt Rákosi Jenő Budapesten.
Nyílnak az utak

a revízió felé, amint a legutóbbi 
hágai döntőbírósági Ítélet is mu­
tatja. Tudvalevőleg a magyar­
oséit nemzetközi döntőbíróság 
kimondotta illetékességét az ag­
rár ügyekben a magyar állam­
polgárok javára a csehszlovák 
kormány hivatalos álláspontjával 
szentdcn, Ez az Ítélet igen nagy- 
jelentőségű, mert a döntőbíróság 
elnöke megerősítette azt az isme­
retes döntést, amelyet már 1927 
januárjában meghoztak a ma­
gyar-román agrárügyben a ma­
gyar állampolgárok javára. Íme, 
ha politikától izolált nemzetközi 
hatóságok elé kerül a magyar 
ügy, nem lehet kitérni a javunkra 
kimondott igazságos ítéletek elől. 
Reméljük, hogy a magyar-cseh 
döntőbírósági ítélet, amely egyéb­
ként Hágában jogerőre emelke­
dett, hatást fog gyakorolni a 
Népszövetségre is, ahol a kisebb­
ségek ügye a márciusi üléssza­
kon szóba kerül. A trianoni bé­
keszerződés alapján működő há­
rom vegycsbiróság közül kettő 
végérvényesen megállapította, 
hogy a magyarok betartják a 
trianoni béke feltételeit, nem úgy 
azonban az utódállamok, elsősor­
ban a románok és csehek, akik 
a trianoni békeszerződés 250-ik 
§-át egyszerűen nem veszik tu­
domásul. A Népszövetség előtt 
két dolgot kel! majd tisztázni: 
körül irja-e a 250-ik békediktá- 
tumi passzus kellőleg a kisebb­
ségek védelmét, ki lehet-e azt 
játszani, vagy ha mindezt a hiá­
nyosságot nem viseli magán a 
szerződés, mivel lehet indokolni 
az utódállamok ama magatartá­
sát, hogy mig az egyik szerződő 
fél, Magyarország a követelmé­
nyek mindegyikét betartotta, a 
másik gumiszerűen tágithatóbbá 
tette. íme ezek lesznek azok a 
pontok, amelyek felett nyilván 
éles viták várhatók a legköze­
lebbi népszövetségi ülésen s amint 
a hágai döntőbírósági Ítélet az 
utat megjelöli, legkisebb, amiről 
szó lehet a Népszövetség előtt, az 
a 250-ik § sürgős revíziója. Ha 
ez megtörténik, ami elodázhatat­
lan, uj útja nyílik meg a tria­
noni békeszerződés revíziójának, 
amely résütés a reparáció egész 
sorát lesz hivatott maga után 
vonni.

Jellemző a hágai döntőbíró­
sági ítélet nagy fontosságára az 
a rezümé, amelyet a külföldi la­
pok adnak. A hollandiai sajtóor- 
ganámok szinte egybehangzóan 
úgy Ítélik meg ezt a döntést, 
mint amelyik hivatott hatást gya­
korolni a Népszövetségre is, ami 
által megnyílik az ut a revízió 
megejtésére. Elvitathatatlan, hogy 
kormányunknak nagy erőfeszíté­

sébe került a kérdésnek ily ked­
vező stádiumba való juttatása, 
de ez elért eredmények újabb 
bizalmat önthetnek a csüggedek 
leikébe is, mert mindenki előtt 
bizonyítva állhat az a tény, hogy 
a kormány a leghelyesebb és 
legcélravezetőbb eszközöket hasz­
nálja fel, a minden magyar vágy­
nak, a revíziónak keresztülvite­
lére.

Most van folyamatban az aratási és 
cséplési szerződések megkötése.

Nincs munkaalkalom mezőgazdasági munkások
reszere.

A városi és megyei közigazga­
tási bizottsági üléseken Körmen- 
dy Péter gazdasági főfelügyelő a 
mezőgazdaság helyzetéről ezt a 
jelentést tárta a bizottság elé:

Az időjárás az egész hónap­
ban hideg, erős fagyokkal: a ve­
téseket hótakaró borítja, mely a 
kétizbeni nagy hófúvások követ­
keztében némely helyen igen ma­
gas.

A külső gazdasági munkák: 
trágyahordás, állatok ápolása és

a magtári munkák.
A takarmánykészlet kevés, de 

korán beköszöntő tavasz esetén 
Ssen bár elegendő lesz. Az 

állatállomány egészségi állapota 
általában kielégítő. A mezőgaz­
dasági munkások munkaalkalma 
a legminimálisabb.

Az aratási és cséplési szerző­
dések megkötése most van fo­
lyamatban.

A jelentést vita nélkül tudo­
másul vették.

A telefondijszabás revízióját kéri az Omke.
A telefondijszabásnak egy el­

avult intézkedése révén olyan 
községekben, ahol száznál keve­
sebb az előfizető, a tarifa 50 
százalékkal olcsóbb a rendes 
díjszabásnál. A távbeszélő üzem- 
szabályzatnak ezt az elavult in­
tézkedését a telefonnak a vidé­
ken való elterjesztése érdekében 
hozták, nem gondolva arra, hogy 
ezzel az intézkedéssel ahelyett,

hogy elősegítenék a telefon nép- 
szeiűsitését, megakadályozzák. 
Több izben előfordult, hogy oly 
községekben, ahol az előfizetők 
száma száz fölé emelkedett, a 
telefendijszabást száz százalékkal 
felemelték. Az Omke most kérte 
a posta vezérigazgatóságot, hogy 
a távbeszélő üzletszabályzatnak 
ezt az elavult rendelkezését mó­
dosítsa.

a

Szabad lábra helyezik
gyilkossággal gyanúsított volt bácsmadarasi 
uu rendőröket.

A Független Magyárság rész­
letes tudósításban számolt be 
Bácsmadaras község szenzáció­
járól. Gyilkosság gyanúja alatt 
besugás alapján a csend őrség 
letartóztatta Csőke János volt 
bácsalmási, jelenleg jánoshalmi 
rendőrt és Salamon Mihály volt 
madarasi próbarendőrt, akik el­
len az volt a gyanú, hogy a

rendőri fogdában 1919 március 
30-án éjjel a szerb megszállás 
alatt agyonverték Dózsa János 
(Ludas) 54 éves madarasi lakost, 
akit részegen bevittek a rendőr­
ségre.

A kedden megtartott exumálás, 
majd boncolás, valamin! a rend­
őri cellában megtartott helyszíni 
szemle negativ eredménnyel járt,

mert a boncolás a holttetem 
csontszerkezetén nem talált kül- 
sérelmi nyomokat, vagy törést. 
Evvel szemben áll az, hogy meg­
találták a hordágyat, amin állító­
lag a cellából ki vitték a holttes­
tet a falu szélére a bácsalmási 
országút mentén lévő kereszthez. 
Ugyancsak itt van a negativ 
eredménnyel szemben a terheltek 
eddigi beismerő vallomása o|ya- 
tén módon, hogy mindketten úgy 
vallottak, hogy a másik verte 
agyon. Egy bizonyos, hogy a 
cellában súlyosan bántalmazták 

i Dózsa Jánost. Hogy mi okozta a 
I halálát, azt tíz év után megálla- 
; pitani nem lehetett.
i A helyszíni szemle során le­

fejtettek a cella faláról vékony 
száradt mész-rétegeket, amiken 

I vérnyomokat fedeztek fel. Ezt dr 
Haranghy László törvényszéki or­
vos fogja *a kórház serologiai 
osztályán analizálni.

A negativ eredményű boncolás 
után a védők előterjesztést tesz­
nek a vizsgálóbírónak, hogy a 
gyanúsítottakat helyezze szabad­
lábra, miután a nagy bűnügy ösz- 
szezsugorodott s nem kell attól 
tartani, hogy a várható büntetés 
nagysága miatti félelmükben meg­
szöknek a gyanúsítottak.

A szabadlábra helyezés kérdé­
sében még nem határozott dr 
Mayer Péter vizsgálóbíró.

Pesthy Pál lett
a bányai evangélikus 

egyházkerület felügyelője.
Kedden délután dr Raffay Sán­

dor püspök elnökletével a bu­
dapesti Deák-téri székházban ült 
össze a bányei evangélikus egy­
házkerület szavazatbontó bizott­
sága, hogy megállapítsa, kivel 
óhajtja betölteni néhai Zsig­
mondy Jenő örökét az egyház­
kerület közönsége. Arról a furcsa 
magatartásról, amit ebben a kér­
désben a főesperesek tanúsítot­
tak, itt most nem akarunk szót 
ejteni: annak idején rámutattunk 
arra is. Most csak az eredményt 
közöljük: eszerint beérkezett 186 
szavazat, amelyből a bizottság 
6-ot érvénytelennek nyilvánított. 
Az érvényes szavazatokból 110 
esett dr Pesthy Pál volt igazság­
ügyminiszterre és 68 pedig báró

FEHÉRNEMŰ
legegyszerűbbtől a luxus kivitelig dús választékban

fenyvesi áruház. _____
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Fényképészeti cikkek raktárra megérkeztek; 
BlÄi'iÄ A Városi Drogériában
kellékek legolcsóbban kaphatók Baján, Vörösmarty-ucca 1. sz. a.

Ka as Albert közgazdasági egye­
temi tanárra, a Luther Szövetség 
elnökére. További 2 szavazatot 
kapott iglói Szontagh Antal dr. 
nyug. min. tanácsos. Ilyenformán

dr Pesthy Pál lett a bányakerü­
leti felügyelő, akivel azonnal kö­
zölték is megválasztását. Pes­
thy Pált a kerület tavaszi rend­
kívüli közgyűlésén iktatják be
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A külforgalmi bizot ság a németországi 
' állatkivitelről tárgyal.

A földmivelésügyi minisztéri­
umban működő külforgalmi bi­
zottság a múlt esztendőben so­
rozatos ankéteket tartott mező- 
gazdasági kivitelünk akadályai­
ról. Az ankéten cikkenként tár­
gyalták le mindazokat a kérdé­
seket, amelyek az export hiányá­
val, akadályaival stb. összefügg­
nek. Most e külforgalmi bizott­
ság a külföldi piacok jelentősé­
gét fogja tanulmányozni és vizs­
gálni fogja azokat a módszere­
ket, amelyekkel a magyar terme­

lés a külföldi piac igényeihez si­
mulhat. Először a németországi 
állatpiac vizsgálata kerül sorra, 
kapcsolatban azokkal a nehézsé­
gekkel, amelyeket a német—ma­
gyar állategészségügyi egyezmény 
hiánya okoz. Tudvalevő, hogy az 
állategészségügyi egyezmény hiá­
nya miatt teljesen szünetel né­
metországi állatkivitelünk, ami 
természetesen visszahat a ma­
gyarországi állattenyésztés fejlő­
désére.

tag jégpáncél fedi, hogy az ott 
lakók nem tudták áttörni a jeget 
s most azok a háztulajdonosok, 
illetve lakók, akiknek akutjai be­
fagytak, az utca magasabb ré­
szein ásott kutakból szerzik be 
vízszükségletüket.

A vidéken különösen a vadak 
szenvednek sokat a hidegtől. Az 
uradalmak mindent elkövetnek, 
hogy a vadállományt megment­
sék. Külön etetőket állítottak fel 
úgy a nagy, mint a kis vadak 
részére.

Érdekes megfigyelés az is, hogy

a temetéseknél a sirásó alig j 
tudja felásni a csontkeményre : 
fagyott földet, amelyet nem akar 
fogni az éles ásó sem, amely ki­
görbül. Így válik érthetővé élőt- I 
tünk az, hogy Szibériában oly 
kemény fagyok vannak, amelyek 
kőkeményre fagyasztják a földet 
másfél méternyi mélységben, úgy 
hogy a télen elhaltakat nem te­
metik el, hanem a temetőbe te­
szik védett helyre s tavasszal te­
metik el, amikor a tőid fölenged 
s áshatóvá válik.

Titkos szavazás utján választják meg a 
legközelebbi törvényhatósági bizottságot.

a»***.»

Állami kezelésbe vesznek az ország 
területén minden zálogházat.

Esztergályos János szocialista 
képviselő a kisértékű zálogtár­
gyak dolgában interpellált a Ház­
ban s arra kérte a pénzügymi­
nisztert, tegye lehetővé, hogy a 
nyomorgó és szegény emberek 
is hozzájuthassanak zálogtárgyaik­
hoz.

Az interpellációra Wekerle 
Sándor pénzügyminiszter azt vá­
laszolta, hogy az előteijesztett kí­
vánság nem teljesíthető, mert 
nem engedi az államháztartás 
szempontja, de nem is igazságos 
a kérés. A kormány fokozatosan

igyekezett a kamatterheket eny­
híteni és a közvetítési dijakat 
leszállítani. Az államnak az a 
terve, hogy olcsóbb állami keze­
lésben lévő intézeteket állítanak 
fel, sőt még lejtbb igyekezik a 
kamatteibékát leszállítani. A kis­
embereknek olcsóbb záloghitele­
ket fognak nyújtani A kormányt 
becsületes politika irányítja itt is. 
A Magyarország szerint a pénz­
ügyminiszter azt a bejelentést 
tét', hogy rövidesen az összes 
zálogházakat állami kezelésbe 
fogják venni.

A parlament közigazgatási bi- 1 
zottságának a közigazgatási re- i 
torrnot tárgyaló ülésén Csák Ká- 1 
roly azt proponálta, hogy a vi- j 
tézi szék delegáltját is vigyék he í 
a törvényhatóságba. Hegymegi 
Kiss Pál azi kívánta, hogy az 
egyházak képviseleténél is épugy 
meg kell adni a szabadságot a 
kiküldés módját illetően, mint 
ahogyan az a többi érdekképvi­
seleteknél van. A lelkészek kép­
viseletével kapcsolatos kimutatá­
sok tárgyalása során Buday De-

(:ső azt mondotta, hogy a kimu- 
aláá nem arányosan osztja meg 

a képviseletet.
Ezután Petrovácz Gyula kí­

vánságával szemben dr Scitovsz- 
ky Béla belügyminiszter hangsú­

lyozta, hogy a javaslat szerint a 
törvényhatóságokban a választás 
mindenütt titkosan, de nem lajst- 
romosan történik. Nem az a fő, 
hogy bevigyék a pártpolitikát a 
törvényhatóságokba, hanem az, 
hogy jó törvényhatósági s jó 
városi politikát keil csinálnia a 
törvényhatósági bizottságnak.

Hogy a törvényhatósági vá­
lasztások titkosan fognak lefolyni, 
az már egy héttel ezelőtt nyílt 
dolog volt: amikor gróf Bethlen 
miniszterelnök nagy beszédében 
bejelentette, hogy a képviselővá­
lasztásokat akkor fogják titkos 
szavazás utján lebonyolítani, ha 
már kipróbálták, hogyan válik be 
a titkosság a törvényhatósági vá­
lasztásuknál.
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Lovasig, és 
Dr. Gejj János

W’Wtmya tan
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Az óriási hidegben még a kutak vize 
is befagyó t Baján.

Temetéseknél alig lehet felásni a csontkeménnyé 
fagyott földet.

Mit követel az állam adóban az idei 
évre Baja város lakosságától?

Január havában állatforgalmi adóból összesen csak 
2 pengő folyt be Baján

r ü rös: mosó

Az utóbbi pár hét alatt ural­
kodó abnorm is időjárás ugyan­
csak megviseli az embereket úgy 
testileg, mint lelkileg. Baján és 
Bácskában soha még nem ta­
pasztaltak oly kitartó és kemény 
hideget, mint az idén. A legvé­
nebb ősz-szakállas bajaiak sem 
emlékeznek a dermesztőén hideg 
napok ezen végnélküli sorozatára, 
amelyekben karácsony óta ré­
szünk van. Mese a régi földrajz 
könyveknek a bajai és bácskai 
enyhe kiimáról szóló tanítása, 
mert az idei tél épenséggel nem 
kiméit bennünket, sőt olyan ir­
galmatlan hidegek, mint ezúttal, 
évtizedek óta nálunk nem vol­
tak. 14 — 17 minus Celsius egész 
rendes, mindennapi jelenség, de 
mértek már le 2 ikán éjjel 23 C. 
fokos hideget is. Nehéz volna 
annak megállapítása, hogy 1-ről 
2-ikára, vagy az ezt követő éjje-

i len volt-e kegyetlenebbül hideg, 
j És most a Finnországból és 
I Szóvjet-0roszországból felénk tar- 
5 tó hideghullám után még foko- 
1 zódó hidegre is el lehetünk ké- 
j szülve. A gázvezetékkel sok he- 
j lyen baj volt, vagyis inkább van, 
! mert sokfelé befagyott. Ilyen 

hosszantartó fagyot már évek 
hosszú sora óta nem észlelhet­
tünk és bár a meteorológiai in­
tézet a nyugateurópai magasab­
ban fekvő helyekről enyhébb idő­
járásról regél, de idelent a sik 
Álföldön, a völgyben még kilá­
tástalan és kietlen a téli idő­
járás.

Érdekes jelenséget hoztak ma 
a nagy hideggel kapcsolatban tu­
domásunkra Ä nem mély kutak­
ban befagyott a viz Az utca ala­
csonyabb részein lévő kutak, 
amelyek öt méternél nem mé­
lyebbek, fagytak be. Olyan vas-

Major József min. tan pénz­
ügyigazgatónak a városi közigaz­
gatási bizottság elé tárt jelenté­
séből kiderült, hogy Baja város 
múlt évi adóhátraléka 513,903 
pengőt tesz ki.

Érdemes ugyanekkor leközölni 
az idei előírás adótételeinek a 
nagyságát is: földadó 53,119, 
házadó 289 958, társulati adó és 
külön adó 41,755, rokkant ellá­
tási adó 27075, jövedelmi adó

I 121,617, községi betegápolás! pót- 
j adó 74,421, vagyonadó 27,271, 

útadó 48,695, általános kereseti 
adó 150,268, egyéb községi adó 

i 142,089, kér. és iparkamarai il­
leték 6333, mezőgazdasági ka­
marai illeték 1219, Pestmegyei 
Sárközi Ármentesitö Társulat 529, 
Margittá szigeti Árm. Társulat 
57, összesen 984,419, a múlt évi 
hátralékkal együtt 1,498,322, he­
lyesbítve a törlés és szaporodás

UTRY Mainál
kif

Erzsébet tpTel. 280.

Házioszt
80 fillér el, házon 
kívül is, elsgétkezés 
DALMADYlÖ U. 21.

Avasi 1 • créme zsíros, durva, szeplős, pattanásos arcbőrre 

Avasl 2a créme száraz, durva, szeplős arcbőrre
AVaSl 3a Créme mindenkinek, n'é0 a legszebb arcbőrüek-

Avasi 4i créme csak száraz, szép arcbőrre

Avasi kozmetikus szappan,
Avasi púder minden színben.

Avasi készítmények kiválóan finomak. Baján az

illatszertarban
kaphatók.

Avasi készítmények k

Apolló
Schon és Bajai szénnagykereskedők.

TÉlA

Pollálalsef
Rosenthal WDuna- 

szektiflár 
egyedüli.

Broda: Haynald u. 13. Telefon 26.
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UTRY Mainál
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Erzsébet MMTel. 280.

Házbszt
80 fillér e|, házon 
kívül is, elspétkezés 
DALMADtfc U. 21.

Ingyen
Telefon 272.

egy Philips anódkészüléket,
kistöitői és hangszórót 8 napi 
próbára, vételkényszer nélkülkap

látszerésznél Telefon 272.
után 1,497.075 pengő.

Erre januárban befizetlek 28646 
pengőt.

Állami egyenes adóban 16077 
pengő, más adónemekben össze­
sen 21,324 pengő folyt be.

A forgalmi adóbevétel kitett 
30,385, az állatforgalmi adó 2, 
is ezért tartják fent drága pén­
zen az ezt intéző adminisztrációt) 
fényüzési forgalmi adó 2370, ér­
tékpapír forgalmi adó 27, vagyon 
átruházási illeték 31,998, okirati 
illeték 2083, törvénykezési ille­
tékből pedig 8033 pengő. A for­
galmi adók és illetékek összege 
75,233, az államot illető bevéte­
lek főösszege pedig 96557 P.

Januárban nem tartottak ház­
adó helyszíni szemlét, valamint 
házadó mentességet sem adtak 
ki: részletfizetési kedvezményt két 
esetben adtak ki

A jelentést vita nélkül elfogadta 
a bizottság.

Esővíz medencék elkészítését 
legolcsóbban vállalja.

GRÜNHUT és TÁRSA 
Telefon 160

1 ff fF

ií tó

Pollátósef

ekcsiRÄr

KERISTA bál.
A farsangi szezon ni végét 

járja: most peregnek le az utolsó 
alkalmak, amikor még mulatni, 
szórakozni lehet. Erre a célra pe­
dig a legkitűnőbb alkalom lesz 
holnap este a Kerista-bál, vagyis 
a bajai állami női felső-ertske- 
delmi iskola növendékei által 
rendezett műsoros bál-estély, 
amelynek ma már a siker jegyé­
ben patinás tradíciója vans amely 
— hitünk szerint - a szezon 
legsikerültebb bálestje lesz.

— Csak egy spanyolnáthás 
van Baján. Ä spanyolnátháról 
öles híradásokat közölnek a la­
pok. Úgy látszik azonban, hogy 
a járvány elkerüli Magyarorszá­
got. Baján dr Burtik Andor vá­
rosi tiszti főorvos szerint eddig 
csak egy influenzás bejelentést 
tettek, de az is enyhe lefolyású­
nak Ígérkezik. A vármegye terü­
letén dr Donhoffer Szilárd vár­
megyei tiszti főorvos szerint 83 
influenzás eset fordult elő ma­
gas lázzal, 4 tüdőgyulladással s 
3 halállal. A spanyolnátha ellen 
leghatásosabb az egyéni védeke­

zés: ha mindenki vigyáz magára, i 
nem fázik át, tisztán tartja magát j 
s nem jár olyan helyekre, ahol 
tömegek fordulnak meg.

— A januári bű özési sta- I 
tisztika. A város közigazgatási 
bizottságának ülésén jelentette 
I renka Kálmán rendőfőrtanácsos, 
hogy januárban testi épség ellen 
6, vagyon ellen 43 bűncselek­
mény követtek el A kinyomozott 
tettesek száma 5, eredményesen 
kinyomozott ügyek száma 34, 
azaz 50 százalék. A bejelentett 
kár helybeliek és vidékiek ré­
széről í0.036 pengő, amelyből a 
nyomozás során megtérült 1700 
pengő.

— Jól fűtik a színházat. A
színi előadásokra a színházat 
minden egyes alkalommal ezután 
jól betű tik. A színház eddig is 
fűtve volt, de a színpadról a füg­
göny felgördülte után hideg to­
lult a nézőtérre. Ez ellen úgy vé­
dekeznek most, hogy a színpa­
don is állandóan égő kályhát 
fognak elhelyezni, amivel elér­
hető lesz, hogy a hatalmas kő- 
szinliázat kellemes temperaturá- 
juvá fogják kifüteni.

— Csendőr után szalad, 
tolvajt kitilt minden gazda, 
ha valakit talál, aki gyümölcsét 
dézsmálja. De tétlenül nézi azt, 
hogy gomba és rovarkártevők 
ezrei pusztítják gyümölcsfáit. Pe­
dig ez a kár jelentékenyebb, mint 
az előbbi. A tudás, — a kárte­
vők és az ellenük való helyes 
védekezés ismerete — megvéd 
ezektől a tolvajoktól it Ha el­
olvassa Illés Lajos gazdasági ta­
nár által Írott „Gvümölcsvéde- 
lem" című gyönyörűen kiállított 
kis füzet második kiadását és 
követi útmutatásait, biztos, hogv 
nem lesz sem férges, sem rot­
hadt gyümölcse. Minden komoly 
érdeklődőnek ingyen és portó- j 
mentesen megküldi Mezőgazda- | 
sági r t. Budapest, X. Hölgy 
utca 14.

— Gazdasági munkaszerző­
dések A földművelésügyi mi­
niszter a mezőgazdasági munka­
szerződésekről nagyfontosságu í 
rendeletet adott ki, amelybe a ! 
mezőgazdasági bizottság elnöké­
nél betekintést nyerhetnek az ér­
dekeltek.

„Tricosal" legjobb, legolcsóbb 
és legbiztosabb szigetelő- 
anyag Eayedárusitó GRÜN­
HUT és TÁRSA. Telefon 160.

— Ha faj a feje és szédül,
ha te Its éget, bélizgalmat, gyomor­
égést, oldalszurást érez, a ter­
mészetes „Ferenc József“ kését ű- 
vizkura hatalmasan előmozdítja 
a bélműködést és a testet köny- 
nyeddé teszi. Több orvosproíesz- 
szor a Ferenc József vizet sziv- 
elzsirosodásnál is reggel, délben 
és este egy-egy harmadpohárnyi 
mennyiségben rendeli. Kapható 
gyógyszertárakban, drogériákban 
és füszerüzletekben.

A Független Művészek 
Társaságéi na K tisztujitáse. A
fenti címmel két év előtt alakult 
meg a csoportokon kívül álló 
festőművészeknek uj társasága, 
amely az olasz magyar kiállítá­
sok után eddigi mozgékonyságá­
nak fokozásával készül különö­
sen a vidéki és külföldi kiállítá­
sainak megrendezésére A Tár­
saság, amelynek otthona Buda­
pesten VII. Erzsébet-körút 41 sz. 
a. I. emeleten van, elnökévé Kéz- 
di Kovács Lászlót, társelnökké a 
nemrégiben Baján kiállító Tor­
nyai Jánost, titkárrá pedig a fei- 
sőszentiváni Kremm Mátyást vá­
lasztotta meg. A számvizsgáló 
bizottság tagja a Bácstopolyáról 
felszármazott Baranyi Károly 
szobrászművész A választmány 
tágjai között van Náray Aurél, 
Záhonyi Géza és Klimó István. 
Kremm Mátyás tavasszal Bajára 
jön s lehet, hogy kiállítást ren­
dez.

— A Bajai Tóth Kálmán 
Polgári Kaszinó f hó 9-én este 
fél 9 órai kezdettel családias 
jellegű farsangi összejövetelt ren­
dez a tagok és családtagok ré­
szére.

— Magyar korona a tűzol­
tói egyenruhán. Az Országos 
Magyar Tűzoltó Szövetség átirat­
ban értesítette a megye alispán­
ját és a város polgármesteri hi­
vatalát, hogy a szövetség elnök­
ségéhez tartozó tagoknak megen­
gedte az aranyhímzésű magyar 
korona képének viselését a sap­
kán, zubbonyon és köpenyen a 
tűzoltói jelvények felett.

— Ausztriai munkabérek. Az 
osztrák statisztikai hivatal köz­
lése szerint a munkabérek az el­
múlt esztendőben általában ki­
elégítő módon emelkedtek, talán 
csak a fémipari munkások bérei 
mutatnak kis ingadozással válto­
zatlan helyzetet. Általában a bér- 
emelkedés 10 15 százalék kö­
zött mozog, az építőiparban a

, hetibérek azonban majdnem dup- 
; Iára emelkedtek. Ebben az ipar- 
I ban a munkások keresete eléri a 
I 100 Schillinge! is, viszont az el- 
; hanyagolt fém és faiparban 24— 
j 30 sillinges hetibérekkel sínylőd­

nek. Az elmúlt évi munkabérek 
hetenként átlagosan 50—70 schil­
ling között mozogtak.

— Emiékvacsora a Sakk- 
Kör fennállásának első év­
fordulójára A Bajai Sakk-Kör 
választmánya szerdán este ülést 
tartott, amelyen tagfelvételeket in­
téztek el. Megállapították, hogy a 
tagok létszáma örvendetesen sza­
porodik, mert eddig a Körnek 
113 tagja van, ami egy éves in­
tenzív munka jó eredménye. A 
legutolsó tag volt, akit felvettek, 
dr Cső re h Károly egyetemi ma­
gántanár, a bajai közkórház el­
meosztályának tudós osztályos 
főorvosa. A választmány elhatá­
rozta, hogy a Sakk-Kör egy éves 
megalapításának közgyűlési év­
fordulóján, február 16-án este a 
Központi Szálloda éttermében hal­
paprikással kapcsolatos ismerke­
dő estélyt fog rendezni. Jelent­
kezni lehet dr Moder Géza ügy­
vezető elnöknél.

Díszes cement-, márványmo­
zaik lapokat, lábazatokat és 
műkő-siremlékeit a legjobb és 
legszebb kivitelben, állandóan 
nagy választékban ajánlja 

GRÜNHUT és TÁRSA 
Telefon 160.

Színház.
Csütörtökön este a színtársu­

lat Möllere Képzelt beteg c. hely­
zetkomikumokra felépített kacag­
tató vigjátékát adta elő. Az elő­
adást csaknem telt ház nézte vé­
gig, bár a közönség jó része 
diákokból állott.

A címszerepet Sebestyén Zol­
tán kreálta eredeti, zamatos fel­
fogásban, kiaknázva a darab 
minden helyzetét és jellemkomi­
kumát. Angelika szerepében He­
gedűs Rózsi brillírozott. Boron- 
kay Ilona eddigi jeles sikereit 
még csak öregbítette. Pataky 
Miklós nagyon ügyesen, komo­
lyan fogta fel a képzelt beteg 
szerepét Jó volt még Réz Mária, 
valamint a darabnak többi sze­
replője is.

Heti műsor: Ma este: A társa­
dalom támaszai, szombaton: Ha­
zajáró lélek.

~cr-s=5-A.-isr-s:-^.

Február 9-én, szombaton d. u. 6 és fél 9, 10-én, 
vasárnap d u. fél 4, 6 és este fél 9 és 11-én, 

___ hét ön d u. 6 és fél 9 órakor._________

Sárga Liliom.
Biró Lajos színműve 12 felv. Rendezte: Korda Sándor. 
Főszereplők: Clive Brook, Billie Pore, Me Dermot 
Nicolas Joussian, Huszár Pufi, Pártos Gusztáv és 

Mindszenthy Tibor. - Kiegészítő filmje
FILMRIPACSOK. Vígjáték 7 felvonásban . 

Rendes helyárak ! - Rendes Helyárak !

Febr. 10-n, vasárnap d. u. fél 4, 6 és fél 9 órakor.
Az utóbbi évek legszenzációsabb filmje!

C I N A B A R
Amerikai kalandor szensáció 2 részben.

I. rész. A Cordillerák foglya.
11. rész. Akit utolér a nemezis.

Mindkét részt együtt mutatjuk be. — Főszerepben: 
Ruth Roland és William Duncan.

- HÍRADÓ -
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Nincs többé hideg lakás,
Építkezéseknél, II F D Ä 1/ I I T 
átalakításoknál 11 L ft M IV L 1 I

nélkülözhetetlen. A legtökélete­
sebb hitiig, nedvtsseg és hő 
szigetelő. Falazás, válaszfalak és 
stukáimhoz a legalkalmasabb.

Egyedárusitó: IPolláuk: Tózséd: fakereskedő, Baja.

MOZI.

Tekintettel a

Sárga

R
varrógép
*ÉG BEVÁLT JÓ MINŐSÉGBEN

' világszerte elért nagy sikerére, az 
■ Uránia Mozgószinház 3 napig és 
1 pedig 9-én, szombaton, 10-én, 
; vasárnap és 11-én, hétfőn mu­

tatja be szép kisérő műsorral.

fiz e/éjr/e//e/e/eA

1 I N G E R V A R R Ó G É P.
1 É S Z V é NVTÁRSA6 Aft

BAJA, Erzsébet kir. u. IÜ.

Mielőtt

sodronykerifés-
szükségletét beszerezné, kérjen 

áralánlatot a készítőktől:

UTRY Pál Fiaitól
Erzsébet kir. u 38. Tel. 280.

j Czirfusz Ferenc utca 50. sz.
alatt egy szobából álló

udvari lakás kiadó

Ha jót és igy olcsót
akar teljes garanciával 
MOTORKERÉKPÁROKBAN 

kerékpárokban,

VARRÓGÉPEKBEN
Fränkel és Horváth-nái vásárol

REMINGTON
írógép képviselet.

Akácfa 4 pengő.

Őszi vágású aprított akácfa mm-ként
házhoz szállítva 4 pengő

Ölenként házhozszállitva 60 pengő
Megrendelhető:

PORGESZTatelep
Telefon 328. Bezerédi utca 4. Telefon 328.

Aki a pénzének nem ellensége az BÚTORAIT csak

Szabó Ferenc
műbútorasztalosnál BAJÁN szerzi be, mert ott Ízléses 
jó és olcsó bútorokat a legkedvezőbb RÉSZLET-fizetési 
feltételek mellett kaphat Kiváló jó és Ízléses munkáiért 

az országos kiállításokon kitüntetve.
Asztalosüzem : I Famegmunkálást I Butorraktar:
Barcs ucca 4. sz. I a legmodernebb beépített I Kossuth Lajos 

saját ház. I motoros gépein olcsón I ucca 11. 
Telefon: 2—40.1 vállal. I Telefon : 3—40.

■V"1
wa

Csillárok
gyári áron kiárusittatnak

Bohner és Társai cégnél,
Baja. Telefon 256.

Nyomtatványait
mielőtt beszerezné, kérjen ár­

ajánlatot a CORVIN-nyomdából. 
Baja, Mátyás király-tér 8. sz.

Könnyű, törhetet­
len, viharálló, fagy, 
viz és tűzmentes 

a valódi
Hatschek-féle

HMM
A JELEMKOR LEGJOBB TETŐFEDŐ ANYAGA . yJ'r V

üfei*- ^

Eternit.
Javitásmentes az 

ETERNIT háztető.

Kapható: 

Kizárólag

Goldschmidt
Lajos

fatelepén, 
Baja,Sugovica part

BONYHÁDI TAKARÉK TÉGLAGYÁR LERAKATA.

Kés­
ié, kérjen 
tőktől:

áltól
Tel. 280.

ca 50. sz.
lói álló

I kiadó
jár U-ig 
óráig

tön. és 
r János 
ft;Aja tart

gyszsrtár 
nyitva áll 
;eíésára.

1 kcmencés

ménnyel, va- 
inyérsütésse 
jjnal átadó 
kell átvenni 
lERMANf 
44. szám.

Fiainál
í!
1 Tel. 280.

iszt
sd, házo 
|u étkezé 
PZŐ U. 2

L A

József
lönil.
tsé; Duna
fla^yár
tojáiál.

Nyomatott a Corvln-nyomda gyorssagoian Maján,


